

永康日报

2017年7月
丁酉年闰六月初五
星期四 今日16版
第8725期

27



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

市领导慰问驻金驻永部队 共叙军民鱼水情 共话永康新发展

记者 陈晓苏 胡颖

本报讯 八一建军节即将到来之际,25日和26日,市领导分组走访慰问了驻金、驻永部队官兵和干休所老干部,共叙军民鱼水之情。

25日上午,市领导金政、陈曙初、叶成超、黄瑞燕一行先后走访了市人武部和军休所,看望慰问部队官兵和离退休老干部。

市军休所的14位离退休老干部,年龄最大的已有87岁。永康发展很快,城市变化也很大,你们不容易!老干部们对永康的发展依然十分关心,提出了关于加强基层组织建设、历史文化挖掘等方面的意见和建议。市委书记金政对他们心系永康发展的热情

表示感谢,希望他们一如既往地永康发展献计献策,并祝福他们健康长寿。他同时要求军休所适时组织开展各类活动,让老干部们见证并享受更多发展成果。

在人武部,金政一行与官兵们一一握手,向他们表达了节日的祝福和问候。金政对官兵们为永康经济社会发展做出的贡献表示感谢,他指出,驻永部队官兵为永康经济社会发展提供了有力保障,是实现全面奔小康、永康新腾飞的重要力量,希望驻永部队继续围绕市委、市政府中心工作,支持地方建设,不断为永康和谐稳定发展做出新贡献。

市领导朱世道、范晓东先后走访了武警中队和消防大队,向驻永部队官兵送上节日的问候。

市政协主席朱世道表示,永康的发展离不开武警官兵和消防官兵的坚守,永康的稳定凝聚了武警官兵和

消防官兵的付出,感谢他们长期以来对永康经济社会发展做出的贡献和努力。他表示,永康市委、市政府将一如既往地支持部队建设,解决部队发展中遇到的难题,希望大家继续发扬铁军精神,尽职尽责做好本职工作,为实现永康新腾飞做出新的更大贡献。

26日下午,市领导金政、陈美容、朱世道、范晓东、胡积合一行慰问了空军雷训基地、武警金华市支队、陆军预备役工兵团、武警金华市消防支队、金华军分区、合成部队某部等驻金部队和在金训练的武警永康三中队官兵。

金政代表市委、市政府和百万新老永康人向部队官兵致以问候,同时通报我市经济社会平稳健康发展取得的成绩。金政说,这份成绩的取得,离不开驻金部队的关心、指导和帮助,无论是行动上还是精神上,驻金部队都给了永康很大的支持,永康

市委、市政府将一如既往地支持部队建设,广泛深入开展拥军优属活动,积极争创省级双拥模范城,巩固和发展我市军民共建的良好局面,希望官兵们继续发扬优良传统,加强双方联系,继续关注与支持永康的建设和发展,给永康更多的发展信心,双方互促互融、共同发展,共建军民融合发展新体系。

各部队官兵都为永康经济社会发展取得的成绩感到欣喜。他们表示,长期以来,永康拥军热情高,部队建设得到了永康市委、市政府的大力支持和永康人民的关心厚爱,永康是制造业大市,也是军民融合大有作为的地方,军民融合已走在其他县市前列。今后,驻金部队一定不辜负永康人民的重托,积极参与地方建设,共同做好军民融合的大文章。

慰问期间,我市还与合成部队某部签定了军民共建协议。

YRCB 永康农商银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条

我市举办国防知识专题讲座

记者 张赤奎 通讯员 刘秀杰

本报讯 在即将迎来中国人民解放军建军90周年之际,市委理论学习中心组于25日举行专题学习会,邀请永康乡贤、北海舰队某支队政委胡成玉大校作国防知识讲座。金政、陈美容、朱世道、范晓东等市委理论学习中心组成员,市四套班子领导,市委委员、候补委员,市纪委常委参加学习。

胡成玉在永康参军入伍,长期在

海军一线作战部队工作,对国际海上安全战略问题十分关注,对我国周边海上安全局势深有研究。

胡成玉以《从当前我国海上形势看海军发展》为题,围绕当前国际局势,结合工作实践,用生动形象的事例、幽默风趣的语言,对我国周边安全面临的发展机遇和挑战进行了深刻阐述和剖析。讲座站位高远、视野开阔、分析透彻、内容丰富,让大家领略了以习近平为核心的党中央治国理政

强军的大国智慧、大国风采和大国风范。

国家兴亡,匹夫有责。会议指出,永康的发展离不开人民解放军的支持,正是因为有了解放军的守护,百万新老永康人才有了平安幸福的生活。我们要不断增强对国防军事知识的学习了解,全面深化拥军优属,全力支持改革强军,不断增强对国防事业的支持和投入,让祖国实现有尊严的和平,为实现中华民族伟大复兴贡献永康力量。

我市确定 预征对象1173人

26日,我市召开全市征兵工作会议,部署2017年度夏秋季征兵工作。据悉,今年我市征兵工作已严格按照步骤完成了调查摸底、兵役登记、目测初检等各项工作,参加各镇街区目测初检的适龄青年共4312人,确定预征对象1173人。

时政新闻

2版



夏粮开秤收购

26日上午,种粮户王新将5吨稻谷运到市粮食收储公司大徐粮库交售。据悉,我市今年早稻种植面积比去年新增5469亩,种粮户售粮踊跃。大徐粮库从17日开秤收购以来,订单收购夏粮已达2000多吨。 记者 林群心 摄

农行视角



城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

拥军优属 拥政爱民

永康市双拥工作领导小组办公室
永康市民政局

生态环保 自然永康

永康市环保局 宣

永康日报 舞蹈培训中心 即报即学

孔老师: 18867191555 (387520)
吴老师: 15268671042 (653042)
长号可加微信